
ANKETA  

OBČANI MESTNE OBČINE  

SLOVENJ GRADEC  

• Anketa opravljena 28.01.2003 in 29.01.2003 po 

telefonu 

• Anketiranci izbrani med 4564 telefonskimi 

številkami 

• Izbralo se je 7% oz 326 telefonskih številk ali 

vsaka 14 telefonska številka 

• Anketiranih je bilo 4,5% oz. 204 ljudi oz. vsaka 22 

telefonska številka 



Kako ocenjujete dosedanjo prometno ureditev na  

Glavnem trgu?  

Neustrezna

49%

Ustrezna

34%

Mi je 

vseeno

17%



Čemu bi po Vašem mnenju morali dati prednost na 

Glavnem trgu?  

Avtomobilu

23%

Peš hoji in 

kolesarjenju

63%

Mi je 

vseeno

14%



Kolikokrat pridete v mesto oz. na Glavni trg z  

osebnim avtomobilom?  

Izjemoma

42%

Redno 

enkrat na 

dan

11%

Zgolj 

nekajkrat na 

teden

42%

Redno 

večkrat na 

dan

5%



S kakšnim namenom prihajate na Glavni trg?  
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Na Glavnem trgu je predvidena odstranitev 

parkirnih hišic in postavitev parkirnih avtomatov. 

Ali to podpirate?  

Ne

32%

Da

48%

Mi je 

vseeno

20%



Predvideva se tudi prost prehod Glavnega trga za 

osebna vozila in lažja dostavna vozila, kljub temu, 

da bo to povzročilo nekajkratno povečanje prometa. 

Ali se s tem strinjate?  

Ne

53%

Da

42%

Mi je 

vseeno

5%



ANKETA  

STANOVALCI GLAVNEGA TRGA  

• Anketa opravljena po pošti v mesecu 

januarju 

• Anketni listi poslani na 70 naslovov 

• Vrnjenih 30 anketnih listov oz. 43% 



Kako ocenjujete dosedanjo prometno ureditev na 

Glavnem trgu?  

Neustrezna

63%

Ustrezna

37%

Mi je 

vseeno

0%



Čemu bi po Vašem mnenju morali dati prednost na 

Glavnem trgu?  

Avtomobilu

25%

Mi je 

vseeno

4%

Peš hoji in 

kolesarjenju

71%



Kolikokrat pridete v mesto oz. na Glavni trg z 

osebnim avtomobilom?  

Izjemoma

17%

Redno enkrat 

na dan

24%
Redno 

večkrat na 

dan

42%

Zgolj 

nekajkrat na 

teden

17%



Na Glavnem trgu je predvidena odstranitev 

parkirnih hišic in postavitev parkirnih avtomatov. 

Ali to podpirate?  

Ne

41%

Da

49%

Mi je 

vseeno

10%



Predvideva se tudi prost prehod Glavnega trga za 

osebna vozila in lažja dostavna vozila, kljub temu, 

da bo to povzročilo nekajkratno povečanje prometa. 

Ali se s tem strinjate? 

 

Ne

67%

Da

33%

Mi je 

vseeno

0%


